



MINISTERUL
TINERETULUI ȘI SPORTULUI



DIRECȚIA JUDEȚEANĂ PENTRU SPORT ȘI TINERET VRANCEA

Comunicat de presă - ” Valori europene ”

Promovarea educației nonformale și a culturii, inclusiv prin folosirea mijloacelor de comunicare on-line, este o prioritate strategică a politicilor de tineret ale Ministerului Tineretului și Sportului, în 2020. Pentru creșterea nivelului de informare și a accesibilității la proiectele europene specifice și tinerii vrânceni au fost beneficiari ai implicării în proiecte europene de tineret.

Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Vrancea a implicat 45 de tineri în identificarea valorilor europene și a oportunităților implicării în proiectele europene de tineret. Aceștia s-au manifestat în cadrul special al activităților proiectului ”Valori europene” (septembrie-octombrie 2020). Participanții, sosiți din 3 grupuri informale, au avut 5 zile de activități, organizate în condițiile de siguranță ale anului 2020. Grupul voluntarilor DJST Vrancea, care a lucrat on-line, din toate colțurile țării și din Europa, a identificat un șir de valori europene, extrem de generos. În numele acestui grup, cu șirul valorilor pregătit, expertul de tineret, Lia Cazacu, a organizat primirea unui grup de tineri din Europa, în pragul instituției de tineret, la Centrul de Tineret Focșani. Vizita la sediul DJST Vrancea a fost posibilă cu sprijinul coordonatorului grupului, dna Any Mary Drăgan, împreună cu moderatorii, dna Anamaria Cătănoiu și dl Adrian Țiglea.

În paralel, grupul informal al tinerilor voluntari, coordonați de către dna Doina Stratton, a pregătit o informare privind valoarea voluntariatului în meseriile vocaționale, medicul și polițistul. În sfârșit, cele două echipe s-au întâlnit într-un loc deosebit, rezervație a Munților Vrancei, Cheile Tișitei, și au abordat două subiecte de interes european: implicarea activă a tinerilor voluntari pentru dezvoltarea societății și oportunitățile Programului de tineret Erasmus+. Tinerii rămân o valoare de necontestat a Europei!

Director executiv, Daniel Gongu